

**Радник**  
**Є Сяоган**  
**композитор**

Є Сяоган є членом 12-ої Політичної консультативної конференції народу Китаю, віце-головою Китайської федерації літературних і мистецьких кіл, головою Китайської асоціації музикантів, професором Центральної консерваторії музики (ЦКМ) і членом Ради директорів Китайської асоціації кінематографу.

Є автором великої кількості творів у різних жанрах, включаючи симфонічну музику, камерну музику, танцювальну драму та оперу, а також музику для кіно і телебачення.

Його роботи для кінематографу отримали відзнаки за найкращу музику на найвизначніших кінофестивалях, серед яких: Китайська Кінопремія Хуабяо, Китайська кінопремія «Золотий півень», Шанхайський міжнародний кінофестиваль, Гонконгський кінофестиваль. Композитор отримав спеціальну нагороду «Визначний внесок у кіномистецтво» на Шанхайському міжнародному кінофестивалі.

Є Сяоган є лауреатом великої кількості нагород і почесних звань як в Китаї, так і за кордоном. Серед міжнародних нагород композитора є Премія Луї Лейна та Премія Говарда Хансона, перша премія в Конкурсі композиторів Олександра Черепніна (США), премія «Приз культурної спадщини за досконалість в створенні музики» від Фонду Лі в Сан-Франциско, а також нагорода від Американського Товариства Композиторів та Видавців. У Китаї він став лауреатом премії «П'ять-один-проект» від Відділу реклами Центрального Комітету Китаю, премії Венхуа від Міністерства культури і нагороди «Відмінний внесок» від ЦКМ.

Як педагог, Є Сяоган отримав нагороду «Найкращі вчителі Пекіну», першу премію від Міністерства освіти «Педагогічні досягнення державного рівня у вищій освіті» в 2001р., а також спеціальну нагороду «Освіта Баоган» в 2005р., «Вищу нагороду ОУ Юнсі у музичній освіті» від Міністерства культури Китаю, а також премію «Освітня премія Ян Сюелань» від ЦКМ. Ви також отримав ряд інших нагород і почесних звань, включаючи визнання його як одного з 10-ти кращих власників авторських прав у 2011р. Китайським центром авторських прав, премію Товариства Гугенхайму у 2012р., а також нагороду Мистецька премія Китаю 2013р.

Його фортепіанний концерт «Зоряне небо» був виконаний Ланг Ланг на церемонії відкриття Олімпійських Ігор в Пекіні у 2008р.